
CHAMBRE DES COMMUNES

*Question n° 27 par M. Pitman-Ordre de la Chambre en vue de l'état
suivant: 1. Sur le nombre d'hommes qui a) ont commencé le premier cours
d'entraînement de survivance, b) l'ont terminé, ou c) ont été refusés à l'inscrip-
tion, combien étaient sans emploi?

2. Sur le nombre d'hommes qui a) ont commencé ce cours, b) l'ont terminé
ou c) ont été refusés à l'inscription, combien bénéficiaient des services de bien-
être municipaux?

3. Sur le nombre d'hommes qui a) ont commencé ce cours, b) l'ont terminé
ou c) ont été refusés à l'inscription, combien étaient mariés?

4. Sur le nombre d'hommes mariés qui ont terminé ce cours, combien
étaient aussi sans emploi?

5. Sur le nombre d'hommes qui ont terminé ce cours, combien se sont
engagés a) dans la milice, b) dans les forces régulières?

Question n° 29 par M"' LaMarsh-Ordre de la Chambre en vue de l'état sui-
vant: 1. Depuis le 1" janvier 1959, la Couronne ou la Corporation de disposition
des biens de la Couronne ont-ils vendu des terrains à proximité de la rue
Bank et de la promenade Riverside, à Ottawa (lots 18, 19 et 20, à Junction
Gore, dans le township de Gloucester)?

2. Dans le cas de l'affirmative, combien, à quel prix et à qui?
3. A-t-on annoncé la vente de ces terrains et, dans le cas de l'affirmative,

par quels organes de publicité?
4. Comment a-t-on procédé pour vendre ces terrains?

*Question n' 31 par M. Robichaud-Ordre de la Chambre en vue de l'état
suivant: 1. Le gouvernement du Canada a-t-il reçu une requête demandant
ses bons offices afin que la A. V. Roe puisse varier et étendre l'exploitation
de ses aciéries dans la ville de Sydney?

2. Dans le cas de l'affirmative, le gouvernement a-t-il pris les dispositions
pertinentes?

Question n° 65 par M. Regier-Ordre de la Chambre en vue de l'état sui-
vant: 1. Un certain M. Godfrey, habitant à Vancouver ou aux environs, est-il à
l'emploi du ministère de la Justice ou du ministère de la Citoyenneté et de
l'Immigration?

2. Dans le cas de l'affirmative, quelles sont ses attributions particulières?

Question n° 66 par M. Regier-Ordre de la Chambre en vue de l'état sui-
vant: 1. Quels sont les noms des navires et des dragues au service du ministère
des Travaux publics en Colombie-Britannique?

2. Sur lesquels les employés prennent-ils leurs repas?
3. Quel est le nombre d'hommes habituellement employés sur chacun de

ces navires?
4. Durant la dernière année civile ou financière pour laquelle on possède

une statistique, quel a été, sur chacun de ces navires, le coût des vivres achetés
pour ces hommes?

5. A quelle date a eu lieu la dernière vérification ou inspection de l'achat
de ces vivres?

6. Lorsque les employés ne sont pas à bord, comment dispose-t-on des
vivres achetés pour le week-end?

7. Quels sont les capitaines sur chacun de ces navires?
8. L'un ou l'autre des susvisés est-il propriétaire d'une épicerie et vend-il

des vivres au gouvernement du Canada?
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